



1 сентября
2014
День
Знаний

**Муниципальное бюджетное
образовательное учреждение Центр
образования «Альянс» п. Харик.**

В этот день замечательный сентября
весь посёлок на праздник приходит сюда.
Наполняется школьный двор улыбками и цветами
Рады встрече учителя со своими учениками



И сияют глаза детей – рады встрече
с любимой школой. Начинайте
праздник скорей. Прозвенит пусть
звонок весёлый.



И родители тоже волнуются, на детишек своих любят.
И ясно, что дети, родители, учителя –
Это «Альянса» большая семья.



Затаили дыхание все: школа к Празднику Знаний готова.
Для своих дорогих детей распахнула двери школа.
Произносим слова приветствия. Старшеклассники и малыши
Замирают . Начало линейки. Звучит государственный гимн.





Первоклассников 45. Их научат
писать, читать.
Их научат здесь дружно жить,
честью школы своей дорожить.
И чтобы день для них был этот
ярким им старшеклассники дарят
подарки.

По традиции 1 класс на линейку за ручку
ведут,
Кто 11 сентября встретил в «Альянсе»
тут.

Неизвестно, кто больше волнуется:
первый или 11 класс.

Ведь сентябрьский звонок звучит каждый
год словно в первый раз.



Глава поселения, мэр района, педагоги, директор школы
Все на первоклашек вместе любуются
сегодня праздник на нашей улице.



Директор школы поздравит ребят, кто был учиться, трудиться рад.
Вручаются грамоты активистам, отличникам школы, спортсменам, артистам.
Кто летом трудился на участке пришкольном, клумбы растил, украшая двор
школьный.





Старшие классы дают наказ тем, кто зачислен в первый класс.
А те, в ответ, стихи читают, учиться отлично им обещают.



И вот звучит долгожданный звонок.
Снова он зовёт на урок.
С первоклассницей мэр района
Всех приглашают в школу.



Дальше - право выпускника принимать эстафету звонка.
Над школой, над Хариком звонко поёт.
Весёлый первосентябрьский звонок.



И после линейки – первый урок, первые впечатления.
Первый друг, букет цветов и робкое общение.



А после - подводим итоги конкурса, который длился в течение лета.
Конкурс клумб у нас называется «Укрась кусочек планеты»
Грамоты классы все получают, чьи клумбы лучшими стали за лето.
И фото на память для школьной газеты.



Линейка, и первый урок закончился, но уходить домой не хочется.

